

**Expunere de motive privind propunerea legislativă pentru
modificarea și completarea Legii nr.289/2002 privind perdelele
forestiere de protecție**

Perdelele forestiere de protecție reprezintă o necesitate pentru geosistemul mediul înconjurător românesc și pentru a lăsa moștenire urmașilor noștri *aurul verde*, care devine din ce în ce mai rar .

Propunerea legislativă de față are în vedere completarea unor prevederi stabilite de legiuitorul inițial al legii , precum și adaptarea legii nr.289/2002 la cerințele europene și la necesitățile în continuă schimbare ale societății românești.

De asemenea propunem înființarea perdelelor forestiere de protecție a terenurilor agricole și în Podișul Moldovei, Podișul Getic, Podișul Mehedinți și Podișul Târnavelor, zone care nu sunt protejate împotriva alunecărilor de teren și degradării solului datorat inundațiilor consecutive din ultimii ani.

Inițiativa legislativă vine și cu o modificare originală la textul inițial al Legii nr.289/2002 prin introducerea unei prevederi care ar trebui să eficientizeze din punct de vedere instituțional responsabilitatea autorităților din domeniu. Se are în vedere redactarea unui raport anual de reprezentanții Ministerului Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale privind activitățile de realizare a perdelelor forestiere de protecție a terenurilor agricole, raport ce va fi prezentat comisiilor de specialitate din cele ^{două} Camere ale Parlamentului. În acest sens, printr-o transparență decizională guvernamentală și sub o monitorizare parlamentară este verificată destinația banilor publici cheltuiți pentru activitatea diferitelor instituții publice care ar trebui să se ocupe cu protecția terenurilor agricole și promovarea vegetației forestiere.

Inițiatori :

Senator PNL de Galați

Paul Ichim



Senator PNL de Vâlcea

Emilian-Valentin Frâncu



Senator PNL de Dolj

Mario-Ovidiu Oprea

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'M. Oprea', written in a cursive style.

Document întocmit de expert parlamentar Dacian Vasincu

